

打算重返歌坛还传出了喜讯 杨钰莹明年嫁歌迷?

黄安曾经说过一句话：“杨钰莹是全中国男人都愿意下跪去追求的女人。”杨钰莹靠自己的努力曾经给上世纪90年代的歌坛带来了无限的生机，但是在感情上她却遭遇不测，由此而后在人们的视野中悄然隐匿。直到近日，有消息称杨钰莹将复出为电影《亚洲飞人》担纲主题曲演唱，而其同门师弟姜帆还透露，杨钰莹已经有了新感情，并有可能在明年披婚纱，准新郎曾是杨钰莹的忠实歌迷，苦恋十年终如愿以偿。

隐居加拿大调养拒见朋友

2000年至2002年，杨钰莹带着最后一丝动力和决心复出拼杀歌坛，并在2002年出版了她的最后一张专辑《妈妈留给我一首歌》，然后她去了加拿大。随后，一直没有能在乐坛重新崛起。有媒体爆料，杨钰莹不来的真正原因是她在商演市场里已经失去自己的位置。

而近日，和杨钰莹同为吴颂今弟子的广东影视人姜帆却向记者透露，在经历了一段感情风波后，杨钰莹一度情绪低迷，迫于压力，她只好只身前往加拿大调养。即使在加拿大期间，也有好多内地演艺界的朋友甚至歌迷都前去探望她，邀请她复出，但因为情绪不好，她都拒绝接见，但她从来没有放弃过唱歌，这些年一直都在努力的寻找机会。不过，她很快就要重新回来了。目前，杨钰莹住在加拿大温哥华一个华人聚集的小镇上，平时深居简出，“她和自己的家人住在一起，基本上她每天都会买菜做饭，有时也会去邻居家串串门，聊天，还有，她信佛了。”

被歌迷暗恋10年有望成眷属

在采访中，记者获悉，杨钰莹目前感情已经有了归宿，她有望于明年披婚纱嫁人。对于杨钰莹的男朋友，姜帆表示，该男士姓鲍，江西南昌籍人，曾是国内某著名演员后代。他一直在加拿大经商，比杨钰莹小3岁，却是杨钰莹的忠实歌迷。“他们明年应该会结婚吧，十几年的梦中情人了。”

演唱电影主题曲重返歌坛

姜帆还透露，由他投拍的讲述奥运冠军情感生活故事的电影《亚洲飞人》将邀请阔别歌坛多年的“玉女”杨钰莹唱电影主题曲。“她是我心中非常喜爱的女歌手，可惜我们以前错过了很多机会，这次邀请她出来，算是她重新出山的一个开始吧。”姜帆表示，杨钰莹除担纲主题曲演唱外，还将在片中客串角色，同时，新的音乐专辑已经在秘密筹备中，“她的甜歌天后是无人可以替代与比拟的，很多忠实的歌迷都在一直等着。这也算是我了却她的心愿吧。” 笑铭



少将彭丽媛高唱 《木兰诗篇》 首次登上顶级歌剧圣殿

中国歌剧《木兰诗篇》8月30日晚在奥地利维也纳国家歌剧院正式亮相，演出取得圆满成功。这是中国原创音乐作品首次登上这座世界顶级歌剧圣殿的舞台。

歌剧《木兰诗篇》演绎了花木兰女扮男装、替父从军这样一个在中国流传了1500多年的传奇故事。当晚的演出座无虚席，观众不断报以热烈的掌声。彭丽媛、戴玉强等中国著名歌唱家炉火纯青的唱功和演技，华彩的乐章，与担任伴奏和伴唱的奥地利艺术家们的完美配合以及歌剧所采用的交响乐、音乐剧、戏曲、舞蹈等多种艺术相互融合的表演形式，使这部歌剧在维也纳观众中引起强烈共鸣，并给他们留下深刻印象。

为祝贺演出成功并表彰本剧主创人员的艺术成就，奥地利联邦剧院委员会和维也纳国家歌剧院在演出结束后，联合向本剧花木兰的扮演者、歌唱家彭丽媛和本剧作曲、中国交响乐团团长关峡授予了“荣誉证书”，并将一块用国家歌剧院木地板制成的奖章赠予了本剧的男主角、男高音歌唱家戴玉强。

维也纳音乐制作人沃尔斯说：“木兰从军是一个古老的中国故事，这部歌剧用全新的艺术语言诠释了它，非常成功。”他称赞这部歌剧



“是一部优秀的作品”。

在《木兰诗篇》赴维也纳演出前夕，中国文化部长蔡武致词说，这“无疑是一场东西方文化相互激荡、交相辉映的视听文化盛宴”。奥地利文化部长施米德也致词表示相信，这场演出必将对维也纳国家歌剧院这座“艺术圣殿”以及丰富整个维也纳的音乐生活带来深远影响”。

维也纳国家歌剧院是世界著名歌剧院之一，建院近140年来一直保留着极高的艺术水平，是世界许多著名作曲家、指挥家、演奏家、歌唱家和舞蹈家汇聚的地方。 新华

娱评速览

麦大姐做环保光说不练。

——正当麦当娜乘着自己的私人飞机开始世界巡演之际，却掀起舆论批评，认为她仅45场演唱会就为地球制造1635吨废气，创造了名人制造污染新纪录。麦姐一直标榜环保人士，请问你的环保行动是什么？莫非是出门喜欢搭乘私人飞机以及收藏一系列费油爱车？ (8月31日《信息时报》)

“华流”渐超“韩流”了吗？

——国产电视剧还远未形成可观的市场规模，要说在整个海外市场上“华流”已赶超“韩流”还言之过早，我们的电视剧明星在海外市场的号召力上还不如裴勇俊、李英爱等韩国明星。因此，如何运用北京奥运热点燃的中国文化热这一良机，使中国电视剧真正走出去，依然任重道远。 (8月29日《新民晚报》)

给张艺谋一个演孔子的理由。

——电影《孔子》的编剧陈汗说，最希望张艺谋能演孔子。张艺谋曾经当过演员，和巩俐一起演过程小东执导的《古今大战秦俑情》，更凭《老井》荣膺东京电影节的影帝，但那是张艺谋声名鹊起的初阶段。演《老井》，为了报答吴天明的知遇之恩，今天，请告诉我，张艺谋为什么还要粉墨登场去演戏？ (8月29日《辽沈晚报》)

热闹的开篇片，冷清的威尼斯开幕式。

——现如今威尼斯的地位越来越尴尬，但是开幕片《阅后即焚》却不可小觑。克鲁尼和皮特这两个全世界最性感的男人凑在一起，就让《阅后即焚》的记者会差不多成了“史上最八卦”的发布会，记者们关心的是皮特是否会再要一对双胞胎。克鲁尼现实中是不是花花公子这样的话题。 (8月29日《扬子晚报》)

假“博”是敷在明星疮疤上的粉。

——初中文化的明星，博客居然写得文采飞扬。明星天分高？一当了明星就十八般武艺样样精通？非也。有媒体报道，很多明星的博客都是请网络“写客”代劳，粉丝稍不留神，就可能错把网络“写客人”的文字当成明星的“手笔”，珍爱有加。 (8月28日《羊城晚报》)

留星语

“我不喜欢跟一张白纸的男人交往。”
李嘉欣坦言可以接受许晋亨的过去。
“抓住一个男人就要抓住他的胃，陶子是靠炒青菜征服我的。”
李李仁说陶晶莹炒的青菜味道刚刚好。
“看奥运会，我特别喜欢看运动员失败那一刻，然后教育孩子，失败是成功之母。”
李连杰看奥运的另类视角。

四通有

美食休闲娱乐

一次投入，多重回报！

广告服务热线:63396000 67655128 96888009

服务监督电话:63330302

好饼出自“自然”

——金门饼家真情不改 品质不变

系列九

虽然离中秋节还有一个多月的时间，可郑州的月饼市场已经初见硝烟，很多厂家迫不及待地推出了自己的新品种，并开始了大肆的宣传。金门饼家今年除了保留自己的经典口味：纯白莲蓉、蛋黄月饼、港式香兰豆、港式咸五仁等，也研发了几款极具天然味道的新品种。其中“紫菜香莲”，是以富含维他命和铁锌钙的紫菜为馅料，口感松软，稍微的一点甜，不添加任何香精、香料，纯天然制成，清新独特的口感，仿佛可以嗅到海洋的气息。还有一款是由玉米和马蹄莲相结合的月饼，制作时保留了玉米和马蹄莲的颗粒感，吃起来很

有咀嚼的快感，玉米的香甜和马蹄莲的甜脆结合后形成了独特的甜美口感，很具田园风格。对于为什么要推出这种自然风味的新品，作为金门饼家的掌舵人翟艳霞董事长有着自己独到的心得，她认为月饼首先是中国的、民族的、传统的，月饼自身承载着人们对中国传统节日一种情感的诉求，是对中国悠久历史渊源文化的一种怀念方式，所以不需要给这么民族的产品附加那么多花哨的东西，食品来自自然，不管变化再大，只能是工艺上的改进，本质上还是离不开健康、自然的主题。

订购电话:0371-65831036 65831009

第八届中秋食品月饼展销会即将开幕

人民会堂广场举行

展期从2008年9月3日-9月14日，历时12天

热烈欢迎新老客户踊跃参展 布展时间:2008年9月2日

地点:河南省人民会堂广场 联系人:李先生 电话:61538128 13837105126



中秋佳节，花好月圆！ 兴亚建国，邀您共享！



各款中秋月饼礼盒热销中

购建国月饼，赢出国旅游 (详询店内热线)

订购热线:0371-65792028
65792468



福饼送给有福人

香雪儿月饼

香雪儿月饼 / 河南省十佳月饼 / 专业做出好月饼

63789777 订购蛋糕、月饼请拨打“18114”转香雪儿

让传统月饼情更浓! 让团聚之情更温馨! 香雪儿月饼, 传递真情!

2008年9月6日至9月8日

凭学生证和教师证在香雪儿部分连锁店

购买月饼礼盒送蛋糕提货券! (详情见店内海报)

[地址: 郑州市金水区文化路北段310国道交叉口] [网上订购: www.shinsure.com]